

加快建设现代化、国际化美丽省会城市，
当好新时代全面建设现代化经济强省、美丽河北的排头兵和领头雁。石家庄在行动

党建引领合作社 凝心聚力促发展

行唐县安香乡创新举措助力乡村振兴

本报讯(记者 刘立芳 通讯员 许建娜)“现在，我们有了多项收入。既有土地流转收入，又有合作社务工收入，还有合作社分红呢！”近日，在行唐县安香乡常香村一位村民笑着介绍，土地不用自己经营，还有务工收入和分红，不比在外面打工差，日子是越来越好。

据了解，近年来，行唐县安香乡常香村在“党支部领办合作社”方面作出有益探索实践，走出了一条规模经营、村企合作壮大集体经济的新路。

“作为传统农业村，缺少可利用的资产、资源，在谋求壮大集体经济的道路上，我们发现近年来出现老年人劳动力减弱想把土地托管经营，却苦于没有托管对象或者价格太低；同时一些种植大户、农业公司寻求大面积土地进行托管经营却没有路径或土地太零散难以操作的问题。”该村相关负责人介绍，通过走访群众，集体分析研判，以破解上述问题为契机，村里便采取“保底+分

红”的模式，流转农户土地，探索发展壮大集体经济新机制。

同时，该村还采取“村集体+农户+”模式开展土地规模化经营，与种养大户、专业合作社、农业公司等不同经营主体合作，引导村民成立了常兆种植合作社、耘田生态发展有限公司。发动党员群众招商引资，引进河北润裕农业科技有限公司有机蔬菜种植基地项目、石家庄优佳妮服装加工项目等，为发展壮大村级集体经济和富民强村奠定了坚实的产业项目基础。

常香村党支部领航的脚步从未停歇，目前，正在进行整村打造，村内街道、路灯、绿化等基础设施建设工作已经完成，500吨冷库项目、新建村两委办公室和综合服务站场所建设项目已经开工，预计今年5月中旬可全部完工。下一步，常香村将继续发挥引领作用，对土地进一步整合，扩大产业规模，实现规模化经营，让老百姓的日子越来越红火。

小小羊肚菌撑起“致富伞”

深泽县特色种植壮大产业富村民

本报讯(记者 李坤晓 通讯员 张鑫宇)近日，走进深泽县北羊村的食用菌种植大棚，村民分工协作，并然有序地开展育菌、灌溉、修剪等工作。只见培养菌袋被摆放得整整齐齐，一簇簇羊肚菌迫不及待地探出灰褐色的“小脑袋”，带着致富的希望破袋而出。

“羊肚菌又称羊肚磨、羊肝菜，是不少人非常喜欢的美食食菌，一直以野生为主、产量很少，被称为‘软黄金’。眼下，农业种植羊肚菌

效益比较高，亩产能在1500斤左右。一斤新鲜羊肚菌能卖到80元，一斤干羊肚菌能卖到700元。不过，羊肚菌在咱们这个地方可不常见。因为羊肚菌的生长条件比较苛刻，最适宜的温度是8摄氏度至18摄氏度，再热不行了。”种植户刘海军一边仔细检查羊肚菌长势，一边为记者解释说，“从种植到收获，每个大棚都要雇佣10多位乡亲来帮忙，都是附近村民。食用菌大棚的投产，不仅带动了村民就业，将来还会带动更多的村民去种植。”

北羊村地处深泽县最北边，全村212户，由于村小人少，村里又没有产业支撑，村民人均收入一直不高。面对这种情况，村“两委”干部将招商引资作为民办实事的头等大事，积极跑办项目，结合当地实际情况招商引资，2021年10月石家庄沃道农业科技有限公司在北羊村搭建了14个食用菌大棚占地共24亩，今年1月底全部完成育种。

立夏农事

▼立夏时节，栾城区农民抢抓农时，进行小麦防病虫、防干热风、防倒伏的“一喷三防”作业，确保夏粮丰收。图为5月5日，栾城区温德格信农业科技有限公司的农技人员在该区柳林屯乡故意村麦田里，使用无人机对小麦进行植保作业。 本报首席记者 张震 通讯员 李朋发 摄



▲立夏时节，农民抢抓农时进行农业生产，田间地头到处是忙碌的身影。图为5月5日，在井陉县南峪镇都村志军家庭农场，农民在红薯田里忙着插秧苗。

本报记者
张晓峰 摄



曝光车辆和驾驶员名单

在我市严厉打击“黑车”暨出租汽车违规经营行为专项整治行动中，对查处的违规经营出租车，依据《石家庄市出租汽车管理条例》等规定，给予下列10辆车暂扣道路运输证、每辆车相应罚款的行政处罚，车号和驾驶员名单如下：

序号	车号	驾驶员姓名	违规事实	处罚结果
1	冀 AZE770	李某某	有计价器不使用	1000 元
2	冀 AZQ299	吴某某	不服从调度私自揽客	200 元
3	冀 AZG589	范某某	不服从调度私自揽客	200 元
4	冀 AZ9790	贾某某	无服务监督卡	500 元
5	冀 AZF796	董某某	故意绕行	500 元

序号	车号	驾驶员姓名	违规事实	处罚结果
6	冀 AZ3976	沈某某	不服从调度私自揽客	200 元
7	冀 AZ9728	张某某	无正当理由拒载乘客	1000 元
8	冀 AZE620	王 某	强行揽客	500 元
9	冀 AZ9009	王某某	无从业资格证	500 元
10	冀 AZ9606	秦某某	无从业资格证	500 元

(制表：
邢哲洋)

我市严厉打击“黑车”暨出租汽车违规经营行为专项整治举报方式：市交通运输局公开监督电话：12328；

石家庄市优化营商环境专项治理举报电话：8599729/730/724/727(8:00—18:00)，18533181616(只收短信)。

事业单位留住高端人才可设特设岗位

我市率先推行事业单位特设岗位制度

本报讯(记者 王静)市农科院付雅丽从2004年就职以来一直从事农业科研工作，成绩斐然，2018年入选河北省“三三三人才工程”第二层次人选。她在2020年晋升正高职称后，由于单位指标限制，一直未聘任。得知市人社局在全省率先出台了《石家庄市事业单位特设岗位设置管理试行办法》(以下简称《试行办法》)，付雅丽很是期待：“希望这个新政策能把我的正高聘任问题解决了。”

事业单位在注重引进人才的同时，如何把现有人才留住用好？市人社局不断解放思想，着力破除妨碍事业单位良性发展的体制机制障碍，在

河北省率先推行事业单位特设岗位制度，从而进一步激发事业单位活力，提升事业单位人事管理服务水平。市人社局有关负责人表示，该《试行办法》的出台旨在进一步优化事业单位人才队伍结构，拓宽事业单位引才留才渠道，为加快建设现代化、国际化美丽省会城市提供人才支撑。

据介绍，特设岗位一般设置在以专业技术提供社会公益服务的事业单位，是事业单位重要的政策资源和引才留才的重要渠道。石家庄市事业单位设置特设岗位，主要用于引进急需的高层次人才及聘用在本行业、本领域作出突出贡献的专业技术人才。办法所称引进

是指通过公开招聘方式或从外省、市调动进入石家庄市事业单位。符合条件的本单位高层次人才，也可申报特设岗位。事业单位相应常设岗位有空缺的，不得申请设置特设岗位。

《试行办法》规定，特设岗位不受事业单位常设岗位总量、最高等级和结构比例限制。聘用在特设岗位上的人员按照所聘岗位等级进行管理，包括确定相应的人员关系、岗位聘用、工资福利、社会待遇等。以工作需要和事业发展为前提，单位满足以下条件之一即可申请：引进事业发展急需的高层次专业技术人才和专门人才及其团队；承担国家、省、市重大科技计划项

目；国家、省、市政府特殊津贴专家，管理期内的省“三三三人才工程”第二层次人员，受国家、省政府表彰的杰出专业技术人才；其他确需设置的情形。

《试行办法》规定，特设岗位允许突破限制，但需要执行国家事业单位人事管理政策，在严格规范管理的前提下使用。特设岗位的任职条件不应低于本单位相应常设岗位的任职条件。特设岗位实行总量控制，在专业技术岗位中设置的特设岗位数量，原则上不超过经核准的本单位专业技术岗位总量的5%，且最多不超过10个。特设岗位以完成项目任务为基本导向，聘期一般为3年，最多延长一个聘期。

医师执业注册考核开始报名

本报讯(记者 李莉雅)记者日前从省卫生健康委获悉，2022年上半年度全省医师执业注册考核报名工作开始，截止时间为5月15日。

为进一步规范医师执业活动，加强医师队伍管理，根据《河北省卫生计生委办公室关于做好医师执业注册考核工作的通知》要求，2022年上半年度全省医师执业注册考核等工作启动。此次考核对象为获得医师资格后二年内未注册者；中止医师执业活动二年以上或《医师执业注册管理办法》第六条规定不予注册的情形消失，申请重新注册者；医师定期考核不合格，注销执业注册后，申请重新注册者；已注册的执

业(助理)医师申请变更执业范围(仅限临床类别范围内)。

本次考核采用线上报名审核，考生根据情况分别上传相关资料。考核报名时间至5月15日18:00。报名者登录河北省医师协会官网网页版进行网上报名，并按照指引填报相关信息。

此次考核资格审查时间为5月16日至5月24日，由省、市两级考核管理机构进行网上资格审核。报名资料审查结果将于6月3日公布。请考生及时关注报名状态。具体考核时间、地点以及考核方式，将根据我省疫情防控形势另行通知，请及时关注河北省医师协会官网及个人报名手机短信。

发挥听证优势 促进公平正义

市司法局积极搭建对话平台实质性化解一批行政争议案件

本报讯(记者 戴丽丽)日前，市司法局举行了一场听证会，就行政复议申请人不服某行政机关处罚决定案件，组织双方面对面进行听证，促使申请人自愿撤回行政复议申请，使该案画上圆满句号。

听证会上，主持人围绕该行政机关作出的行政处罚决定是否合法这一焦点问题，分别从行政处罚程序、违法事实和法律适用等方面进行调查，依法开展质证。申请人认为自己不熟悉相关规定，导致了自己的违法行为。行政机关工作人员结合案件事实，向当事人详细说明了作出该行政处罚的事实依据和法律依据，耐心地向当事人释法明理，普及相关法律法规，使当事人深刻地认识到自己的违法行为，最终接受了行政处罚。至此，该起行政复议案件得到了妥善地解决，取得了让各方当事人都满意的结果。

近年来，市司法局深入贯彻落

实习近平总书记关于“充分發揮行政复议公正高效、便民为民的制度优势和化解行政争议的主渠道作用”的指示精神，通过召开听证会形式对重大复杂的复议案件进行审理，并在听证过程中积极主持争议双方进行调解，实质性化解了一批行政争议案件。

市司法局有关负责人表示，听证会形式的审理为双方搭建了平等的对话平台，有助于双方的诉求得到充分地表达，促进各方的观点在公开公正下接受监督，充分发挥了行政复议化解行政争议主渠道的作用，实现了定纷止争、案结事了的良好法律效果和社会效果。

法治建设进行时

市司法局、市普法办与本报合办

法院公布一批失信被执行人名单

案号：(2021)冀0130执923号
案由：借款合同纠纷
电话：0311—85555116

姓名：司赵辉 性别：男
地址：无极县无极镇角头村
身份证号：130130198210243617
案号：(2021)冀0130执923号
案由：借款合同纠纷
电话：0311—85555116

姓名：段妞妞 性别：女
地址：河南省偃师市翟镇宁北村
身份证号：410381197202033023
案号：(2021)冀0130执749号
案由：买卖合同纠纷
电话：0311—85555116

本报讯(记者 戴丽丽)日前，无极县人民法院将一批“老赖”依法纳入失信被执行人名单并予以公布，同时，对其采取限制消费措施。希望社会公众对被执行人下落、财产线索及违反规定进行消费的违法行为进行举报。

姓名：袁曼 性别：女
地址：无极县白云街38号3-201室
身份证号：130130198708132420

本数据摘自中彩网，仅供参考。中奖号码以中福彩中心、河北省福彩中心正式公告为准。

福彩快乐8：知道吗？有两个奖池

根据《中国福利彩票“快乐8”游戏规则》(以下简称“规则”)，快乐8游戏采取全国统一奖池计奖，针对不同玩法设立两个奖池，分别为“选一”至“选九”玩法的公用奖池和“选十”玩法奖池。

规则规定，共用奖池资金由“选一”至“选九”玩法当期计提奖金与“选一”至“选九”玩法当期实际中出奖金的差额组成。当期实际中出奖金小于当期计提奖金时，余额进入奖池；当期实际中出奖金超过当期计提奖金时，差额由奖池资金补足。当奖池资金总额不足时，由调节基金补足，调节基金不足时，用彩票兑奖周转金垫支。在出现彩票兑奖周转金垫支的情况下，当调节基金有资金滚入时优先偿还未垫支的彩票兑奖周转金垫支。

规则规定，当期“选十中十”奖等的奖金总额为“选十”玩法销售金额计提的当期奖金减去“选十”玩法当期实际中出的固定奖奖金总额后，与“选十”玩法奖池资金之和，单注奖金按注均分，并以元为单位取整计算，单注奖金最高封顶500万元。

快乐8奖池告诉我们，奖池充盈时，复式、胆拖、倍投随便买！奖池不足时，快乐8调节基金上场，调节基金不足时，则有彩票兑奖周转金垫支。

“选十”玩法奖池资金由“选十中十”奖等未中出奖金和超出

彩票兑奖周转金垫支。

规则规定，当期“选十中十”奖等的奖金总额为“选十”玩法销售金额计提的当期奖金减去“选十”玩法当期实际中出的固定奖奖金总额后，与“选十”玩法奖池资金之和，单注奖金按注均分，并以元为单位取整计算，单注奖金最高封顶500万元。快乐8奖池告诉我们，奖池充盈时，复式、胆拖、倍投随便买！奖池不足时，快乐8调节基金上场，调节基金不足时，则有彩票兑奖周转金垫支。

声 明

◆长安漫步花海足浴馆丢失营业执照副本，统一社会信用代码92130102MA04F4FAJ2C，注册日期2020年06月19日，声明作废。
◆桥西区孙江铮快餐店丢失营业执照正副本，统一社会信用代码：92130104MA09W3RK36，核准日期：2018-03-19，声明作废。
◆桥西区三个宝快餐店丢失营业执照正副本，注册号：13010469416145，核准日期：2016-04-22，声明作废。